
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в 

Полтавській державній аграрній академії

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносин» 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у Навчально-науковому 

інституті економіки, управління, права та інформаційних технологій 

Полтавської державної аграрної академії з урахуванням сучасних вимог ринку 

праці та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 

29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки 

України від 04.03.2020 р. № 357. Рецензована освітньо-професійна програма 

повною мірою враховує вимоги стандарту вищої освіти та передбачає 

адаптування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів, що відбуваються 

у сфері сучасних міжнародних економічних відносин.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на основі 

проведених консультацій із науковцями, представниками органів влади та 

місцевого самоврядування, представниками бізнес-середовища, потенційними та 

реальними стейкхолдерами, які наголошують на необхідності достатньої 

кількості висококваліфікованих фахівців зі спеціальності «Міжнародні 

економічні відносини».

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» 

спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та фахових 

компетенцій, які набуваються при опануванні ними навчальних дисциплін, 

представлених у профілі документу.



Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

сприяють високому рівню професійної підготовки здобувачів, забезпечують 

широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на 

ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною 

побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, 

раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 

відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

бакалавр зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».

В цілому, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні 

відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

відповідає вимогам до такого типу документів. Вона відображає комплексний та 

цільовий підхід до підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють навиками 

та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності. 

Зважаючи на вище зазначене освітньо-професійна програма Міжнародні 

економічні відносини першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузь знань 29 Міжнародні 

відносини рекомендована до впровадження в навчальний процес у Полтавській 

державній аграрній академії.
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